
  
 

УКРАЇНА 

ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

від _18.02.2021__ №__36__ 
                               м. Покровськ 

 

 

Про хід виконання Програми 

зайнятості населення 

міста Покровська за 2020 рік 

 
 

 

 Заслухавши інформацію директора Покровського міського центру 

зайнятості Донецької області Радченко Т.М. «Про хід виконання Програми 

зайнятості населення міста Покровська за 2020 рік», з метою подальшого 

сприяння зайнятості населення, згідно із статтями 34, 59, 73 Закону України від 

21.05.1997 №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами), 

виконавчий комітет міської ради 

 

 

ВИРІШИВ: 

 

 

 Інформацію директора Покровського міського центру зайнятості 

Донецької області Радченко Т.М. «Про хід виконання Програми зайнятості 

населення міста Покровська за 2020 рік» прийняти до відома. 

 

 

 

Міський  голова                                                                                       Р.Требушкін  
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Інформація 

про хід виконання Програми зайнятості населення міста Покровська 

за 2020 рік 

 

З метою сприяння зайнятості населення міста шляхом співпраці органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, роботодавців, 

профспілок, служби зайнятості, спрямованої на зниження рівня безробіття, а 

також збереження діючих і створення нових робочих місць, здійснення 

соціального захисту тимчасово непрацюючих та підтримки 

неконкурентоспроможних на ринку праці громадян, відповідно до ст. 18 Закону 

України «Про зайнятість населення», затверджена Програма зайнятості 

населення на 2018-2020 роки. 

 

Службою зайнятості здійснювався комплекс заходів щодо сприяння 

зайнятості громадян у працевлаштуванні, наданні їм профорієнтаційних послуг, 

проведенні професійного навчання, організації громадських та інших робіт 

тимчасового характеру. Зазначені пріоритетні напрямки активного 

стимулювання ринку праці є основою в активній  політиці зайнятості. 

 

Рішенням Покровської міської ради від 12.02.2018 №7/51-15 затверджена 

Програма зайнятості населення м. Покровськ на 2018-2020 роки. 

 

Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених 317 

підприємствами, установами та організаціями до служби зайнятості протягом 

2020 року, становить 1194. 

Протягом поточного року служба зайнятості сприяла в працевлаштуванні 

1033 осіб. За період з січня по грудень 2020 року 1777 осіб отримали послуги 

служби зайнятості. 

За направленням центру зайнятості громадяни, які перебувають на обліку 

в службі зайнятості, але з різних причин не можуть знайти роботу на ринку 

праці, мають можливість пройти професійне навчання та перенавчання, 

підвищити свою кваліфікацію на базі учбових закладів Донецької області, 

пройти стажування на підприємствах. 

Згідно заявок роботодавців за рахунок служби зайнятості підвищили 

кваліфікацію, пройшли навчання та перепідготовку 229 безробітних осіб, в 

тому числі 4 безробітних для організації підприємницької діяльності. 

Протягом 2020 року центром зайнятості відзнято 9 відеорезюме 

безробітних з яких 4 розміщено в інтернет ресурсах (мережа Facebook, 

відеохостинг YouTub), сформовано 27 портфоліо кар’єрного просування. 

При наданні послуг постійно пропонуємо використовувати онлайн-

додатки служби зайнятості , які розроблені фахівцями Донецького обласного 

центру зайнятості. Свій професійний шлях допоможуть спланувати: «Центр 

розвитку підприємництва», «Інтерактивна карта вакансій Донеччини», «Центр 

професійної орієнтації», «Довідник послуг та пільг учасникам АТО», 

«Інтерактивна мапа відео резюме шукачів роботи Донеччини», «Паспорти 
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підприємств, установ та організацій Донеччини», «Донецький центр 

професійно-технічної освіти служби зайнятості України». 

Фахівці центру зайнятості сприяють у запрошенні учасників, бажаючих 

прийняти участь в групових інформаційних заходах онлайн, які організовані 

соціальними партнерами, в тому числі іноземними. Тільки протягом вересня-

жовтня 137 осіб прийняли участь у 5 багатоденних тренінгах Програми ООН із 

відновлення та розбудови миру. 

Запроваджені нові форми проведення профінформаційних та 

профконсультаційних заходів. З клієнтами служби зайнятості протягом 

березня- грудня 2020 року було проведено 135 вебінарів в Скайп та Zoom 

режимі,  в яких прийняли участь 626 безробітних осіб та 63 роботодавця. 

Профінформаційними та профконсультаційними послугами охоплено  

1682 безробітні особи. Надано 8763 профінформаційних та 

профконсультаційних послуг. 

На базі Покровського міського центру зайнятості продовжує працювати 

Консалтинговий центр з підтримки та розвитку бізнесу. Протягом 2020 року 

відбулося 52 засідання Центру розвитку підприємництва за участю спеціалістів 

державних фінансових установ та соціальних партнерів, ЦРП в онлайн режимі з 

використанням ZOOM – 11 для 62 осіб  та 10 засідань клубу "Бізнес навігатор", 

"Бізнес-школа молодого підприємця"  (розвиток молодіжного підприємництва 

та учнівської молоді) – 4, в онлайн режимі для студентської молоді – 5 для 31 

особи, для шкільної молоді 8 для 28 осіб. 

В рамках співпраці з Данською Радою у справах Біженців Покровський 

міський центр зайнятості Донецької області прийняв участь у грантовій програмі 

підтримки установ Державної служби зайнятості відповідно до проекту 

«Підвищення освіти, зайнятості та співучасті в постраждалих від конфлікту 

районах Грузії та України». За результатами конкурсу отримана благодійна 

допомога, на безоплатній основі  було передано в постійне використання 

електронне обладнання (мобільна акустична система з мікрофоном) та сучасні 

офісні меблі. 

Протягом 2020 року прийнято 29 рішень про виплату компенсації 

фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування за створення нових робочих місць, укладено 5 договорів 

про компенсацію витрат роботодавцям на оплату праці працевлаштованих осіб 

з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Одним із активних заходів сприяння зайнятості населення є участь у 

громадських та інших роботах тимчасового характеру. З цією метою служба 

зайнятості постійно співпрацює з роботодавцями. Прийняли участь у 

громадських та інших роботах тимчасового характеру 120 мешканців міста 

Покровськ, які знаходяться на обліку в службі зайнятості. У проведенні 

громадських робіт приймали участь 5 роботодавців міста Покровськ: УСЗН 

Покровської міської ради, Відділ культури, туризму та охорони культурної 

спадщини Покровської міської ради, КНП «Покровська МЛ», Шевченківська 

селищна рада, КП «УМГ», КП «Покровськтепломережа». У громадських 

роботах прийняли участь 46 осіб,  у роботах тимчасового характеру – 62 особи. 
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На проведення громадських робіт за 2020 рік витрачено по 41,9 тис.грн. із 

місцевого бюджету та ФЗДССУВБ. 

 

У 2020 році ще більших темпів набирає напрямок профорієнтаційної 

роботи, яка вкрай важлива не лише для служби зайнятості, а і для держави в 

цілому, адже попереджає безробіття та дозволяє кожній людині максимально 

відкрити свій потенціал. Школярі мали змогу познайомитись з майбутніми 

професіями безпосередньо на робочих місцях у піцерії «Моко Піца», відділенні 

ПАТ КБ «Приватбанку», 9 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Донецькій області. 

Значна увага приділяється профорієнтаційній роботі з учнівською молоддю з 

непідконтрольної Україні території Донецької області. 

З початку 2020 року на платформі  Е-school для Загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів №9 відділу освіти Покровської міської ради Донецької області 

розміщено 4 дистанційних профорієнтаційних урока. 

Також проводились групові профконсультації  із застосуванням 

психологічного тестування для учнівської молоді міста. 

В рамках угоди із ДВНЗ «Донецьким національним технічним 

університетом» проведені презентації факультетів для учнівської молоді міста. 

 В роботі застосовуються дистанційні форми профорієнтаційної роботи – 

в період карантину дистанційні профорієнтаційні уроки «Формула професій» 

розміщені на сайтах шкіл міста. 

 

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо Інформацію про хід виконання 

Програми зайнятості населення міста Покровська за 2020 рік прийняти до 

відома. 

 

 

Директор 

Покровського міського 

центру зайнятості 

Донецької області        Т.М.Радченко 

 

 

 

 

 

 


